



**ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

15.04.2019

№ 208

Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, без проведення конкурсу

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» та протоколу № 2/137 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 22 січня 2019 року:

1. Передати в оренду без проведення конкурсу нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з балансоутримувачем нежитлових приміщень здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації В. Сюр.

Голова

Геннадій ЗАБОЛОТНИЙ

Додаток

до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

від 15.04.2019 № 228

ПЕРЕЛІК

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, які надаються в оренду без проведення конкурсу

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та технічна характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа	Ставка орендної плати у %		Місячна орендна плата у грн		Строк на який укладається договір оренди
				у грн за 1 кв. м	Дата оцінки орендованого майна	у грн за 1 кв. м	Дата оцінки орендованого майна	
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>								
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВАТУЇНСЬКІНВЕСТБУД»</b>								
1.	Управління справами Апарату Верховної Ради України Форма власності – державна Форма фінансування – бюджетна	вул. Шолом-Алейхема, 18, Деснянський район Нежитлова будівля 3-поверхова Площа, кв.м – 1259,70	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ, ЯКА УТРИМУЄТЬСЯ ЗА РАХУНОК ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ (службове приміщення з розташуванням у ньому постійного робочого місця помічника-консультанта народного депутата Ілленка А.Ю.) Нежитлові приміщення 2 поверх Площа, кв.м – 50,80	3 %  43,26	2 197,50  30.09.2018			2 роки 364 дні

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА

